



## 我国成立碳市场学院 未来三年培训300专业人士

罗美琪

发布 / 2024年11月07日 06:21 PM



副总理兼贸工部长颜金勇说，除了未来三年培训300名专业人士，学院还将提供专注于亚洲的深度见解与案例研究，帮助区域内企业和政策决策者更好地制定碳战略。  
(档案照片)

字体大小: 小 中 大

新加坡成立碳市场学院，目标在2027年之前培训和提升300名专业人士的技能，以支持本地碳服务与交易领域的发展。

副总理兼贸工部长颜金勇星期四（11月7日）于第五届《金融时报》亚洲商品峰会上，宣布新加坡首个碳市场学院（Carbon Markets Academy of Singapore，简称CMAS）的成立。

颜金勇在讲话时说，除了未来三年培训300名专业人士，学院还将提供专注于亚洲的深度见解与案例研究，帮助区域内企业和政策决策者更好地制定碳战略。

新加坡碳市场学院设在南洋理工大学，并由新加坡企业发展局（EnterpriseSG）和经济发展局（EDB）提供支持。

## 两政府部门与南大密切合作 弥合行业需求缺口

三个机构星期四发布的联合文告说，两个政府部门会与南大密切合作，以确保学院的课程能弥合行业内的需求缺口，学院也会和南大校内的研究中心，合作推出持续教育与培训（CET）和硕士课程，帮助专业人士胜任碳市场交易和服务的新兴职位。

这包括碳项目发展、监测报告与验证（MRV），以及环境、社会与治理（ESG）保证和认证等职位。

企发局贸易与互联互通副局长李伯胜说：“作为一个全球交易中心，新加坡是东南亚碳信用额交易和来源公司最集中的地区，新加坡有能力支持全球碳市场的发展和向绿色经济转型。”

经发局执行副总裁林炜人认为，成立碳市场学院是新加坡努力发展成为亚洲具吸引力碳服务和碳交易中心的重要举措，它培养本地专业人士掌握相关技能。

南洋理工大学副校长（终身学习与校友联络）莫惠钊教授说，这项合作体现出南大支持新加坡转型到低碳经济，以及在全球气候行动方面所做的努力。

颜金勇提到，商品贸易领域也受到科技，如区块链、人工智能和数据分析的影响，促使商品贸易转型为一个更灵活、透明和有效率的工业；加强决策、减低风险、使贸易商能更快应对市场变化。

为协助贸易公司建立新的数码能力，颜金勇宣布推出两个人工智能卓越中心（AI Centre of Excellence）。这两个中心分别为百乐嘉利宝集团（Barry Callebaut）和路易达孚（Louis Dreyfus Company）智能中心。

请LIKE我们的官方脸书网页以获取更多新信息

赞 分享

## 热词

低碳经济 | 碳信用 | 企发局 | 经济发展局 | 南洋理工大学 | 颜金勇 | 南洋理工大学孔子学院 | 新加坡企业发展局

◀ 新翔集团第二季净利大增214% 派发每股1.5分中期股息

云顶新加坡第三季净利同比大跌63%至7940万元 ▶



购买此文章

## 热文推荐

Recommended by Outbrain